RESOLUCION DE SISTEMAS DE ECUACIONES (REFUERZO)

1. RESOLUCION DE PROBLEMAS: METODO DE SUSTITUCION:

1 Resuelve los siguientes sistemas completando los pasos propios del método de sustitucidn:

a) |2x—-5y=06
x=3y=1

(1) Despeja x en la 2.2 ecuacion (es la incognita mds sencilla de despejar):

x=3=1 = x=|:|+|:|y

(@) Sustituye esta expresion de la x en la 1.2 ecuacidn:

e—5y=6 — 2-[D +3|_j-':|—§_y=|:|

(3 Resuelve la ecuacion resultante:

2-2+3)-9=6 = 4+[ r-9=6 — y=[ ]

@) Sustituye el valor de y en la igualdad que obtuviste en el paso @ y calcula el valor de

x=2+3 — x=2+;’r-|:| — x=|:|

(B La solucidn del sistema es:

=[]0

b) |5x+ y=1
Jx-2y=11

(1) Despeja y en la 1.2 ecuacién:

Sx+y=1 —= _y=|:|—|:|x

o - - .
(2} Sustituye esta expresion en la 2.* ecuacidn:

Ir-=11 — 3-2-(]-54=[]

(3 Resuelve la ecuacion resultante:

—2-(1-50=11 — 5r—|:|+|:|_r=ll — D=|:| — :r=|:|

@) Sustituye x en la ipualdad del paso (@ y calcula y:

¥=1-% — _}-=I—§-|:| — _‘.r'=|:|

(B La solucidn del sistema es:

=[]0
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SOLUCIONES (METODO DE SUSTICUCION):

1 Resuelve los siguientes sistemas completando los pasos propios del método de sustitucién:

a) |2x—5y=46
x—3y=12

) Despeja x en la 2.2 ecuacién (es la incognita mds sencilla de despejar):

x—3=2 — x=+)r

(@) Sustituye esta expresion de la x en la 1. ecuacidn:

2-5y=6 — 2-([2]+3)-9-[¢]

(@ Resuelve la ecuacidn resultante:

2-2+3)-5y=6 — 4+|£|_y—5_y=6 — }:

(@) Sustituye el valor de y en la ignaldad que obtuviste en el paso (D y calcula el valor de

x=24+% — .r=2+5- — _r=

(6} La solucion del sistema es:

«=[8] r-[2]

b) [5x+ y=1
3-::_2_?:'1
) Despeja y en la 1.2 ecuacién:

xty=1 — _y:III—x

(@) Sustituye esta expresion en la 2.* ecuacién:

Be-2y=11 — 3-2-(0]-59=[11]

(@ Resuelve la ecuacidn resultante:

Ix—2.{1-5x=11 — 3.r—+_r=11 — = — .r=

(@) Sustituye x en la ipualdad del paso 1) y calcula :

¥y=1-5% — _}'=|—5' —- _‘.r'=

(6} La solucion del sistema es:

v-[0 r- [
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2. RESOLUCION DE PROBLEMAS: METODO DE IGUALACION:

1 Resuelve los siguientes sistemas completando los pasos propios del método de ipnalacién:
a) |2x-3y=06
x-5y=12

(1) Despeja x en ambas ecuaciones (es la que resulta mis sencilla de despejar):

lr—'_'}_}l={5 — .x':M
[]

x—H=2 — x=|:|_}'+|:|

(@ Iguala ambas expresiones:
S+ 6
o
(@ Resuelve la ecuacién resultante:

Sy+6

|:| =|:|_}I+2 — fn_y+6=|:|-{5_}'+2] — _;|.'=|:|

@ Sustituye el valor de y en cualquiera de las igualdades del paso (1):

x=Jy+2 — x=3-|:|+2 — .r=|:|

(&) La solucidn del sistema es:
-03-00

5x+ y=1
3x-2y=11

b

ey s .
(1} Despeja 3 en ambas ecuaciones:

Sx+y=1 — _}'=|:|—|:|x
[ [
[]

Ix-2y=11 — y=
(@ Iguala ambas expresiones:

D—ixe%

(@ Resuelve la ecuacién resultante:

l—f:ux:‘h;—“ — D-Ll—ﬁx}:}x—l:l — x=|:|



@) Sustituye x en una ecuacién del paso T

y=1-5 — _;|.-=|—5-|:| —» _T=|:|

(&} La solucidn del sistema es:

=L bl
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SOLUCIONES (METODO DE IGUALACION):

1 Resuelve los siguientes sistemas completando los pasos propios del método de igualacién:
a) |dx—5y=6
x—3y=2

(1) Despeja x en ambas ecuaciones (es la que resulta mis sencilla de despejar):

x—5y=06 — :c=
2

x—3=1 = x=}'+
(@ Iguala ambas expresiones:

Sr+6

(@ Resuelve la ecuacién resultante:

Sy+6

-[3]r+2 = w+6=[2] &+ - y=[2]

@ Sustituye el valor de y en cualquiera de las igualdades del paso

x=3+1 —= x=3'+2 — .r=

(B) La solucion del sistema es:
x=[8] y=

bl [5x+ y=1
Jr—2p=11

(1) Despeja y en ambas ecuaciones:

axey=1 —= _}'=|I|—x
EI

-y=11 = y=—o——"
! !

(@ Iguala ambas expresiones:

3:—@
L=>="g

(@ Resuelve la ecuacién resultante:

1-5x= 31—;“ — -(1—5;’}:3::—@ — x=|I|




@) Sustituye x en una ecuacién del paso (1

¥y=1-5 — }:I—ﬁ- — _‘.r'=

(B) La solucién del sistema es:
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3. RESOLUCION DE PROBLEMAS: METODO DE REDUCCION:

1 Resuelve los siguientes sistemas completando los pasos propios del método de reduccidn:

a) | Ixr—5y=6
x—3y=2

(1) Prepara las dos ecuaciones (multiplicindolas por los niimeros que convenga), y siimalas:

—5p=-6 —— - Sp=6

e 3‘_}' _3 Multiplicala por -2 I:II N I:'_]-' _ I:I
[]-[]

(Z) Resuelve la ecuacidn resultante:

-0

(@ Sustituye el valor de y en una de las ecuaciones iniciales y resuélvela:

x—3=2 — x—5-|:|=2 — _r=|:|

(@) La solucion del sistema es:

=[]0

b [5x+ p=1
Jr—2p=11

(1) Prepara las dos ecuaciones:

Mulriplicl 2
Sxt _].'=| tiplicala por

(-0

—Zp=11 ———— Be— =11

O

(Z) Resuelve la ecuacidn resultante:

|:|x=1_’r — .r=|:|

(3 Sustituye el valor de x en una de las ecuaciones iniciales y resuelve:

w+y=1 — 5-|:|+_y=l — y=|:|

(@) La solucion del sistema es:

=[]0




c) | 3x+8y=1
ﬁ-.t’—l_]-':—ﬁ

M 3xc+8y=1 M} I:Ix+|:|_‘r=|:|
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SOLUCIONES (METODO DE REDUCCION):

1 Resuelve los sipuientes sistemas completando los pasos propios del método de reduccidn:

a) |Ix—5y=6
x—3y=12

(i) Prepara las dos ecuaciones (multiplicindolas por los niimeros que convenga), y siimala:
k—-5p=6 ——— x— =6
x—Fp=1 Melsplzper 2, x+ IE';;:
-

(@) Resuelve la ecuacion resultante:

(3 Sustituye el valor de y en una de las ecuaciones iniciales y resuélvela:

x—%=2 — x—3-=2 — .r=

) La solucidn del sistema es:

«-[e] r-[2]

b [5x+ p=1
Jx—2y=11

() Prepara las dos ecuaciones:

S+ y- 1 Multiplicla por 2 x+ _}r _

Be-y=11 ———— dx—  2y=11

REI S RE]

(@) Resuelve la ecuacion resultante:

x=1_3r — .r=

(@ Sustituye el valor de x en una de las ecuaciones iniciales y resuelve:

Sx+y=1 = 5-|I|+_}'=1 — )r=

) La solucidn del sistema es:

[0 -
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Sx—2y=—6

- Muliiplicala por 5

D3r+8p=1 ————— [15]x+[40]r=[5]
Sy _diricee 3, 5]+ [e]r=[18]




